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Abszolútban második 

Az abszolút 2. helyen fejezte be az 52. Mecsek Rally-t a Turán Motorsport kettőse, 

Turán Frici és Bagaméri Laci. Közel 180 versenykilométer megtétele után, több 

szakaszgyőzelemmel a hátuk mögött tartani tudták előnyüket a bajnokságban. 

Az elejétől a végéig izgalmas és fordulatos volt az 52. Mecsek Rally. Friciék megnyerték a 

pénteki prológot, a minimum 10 km-es gyorsasági szakaszokon több győzelmet is arattak, de 

végül a 2. helyen értek célba. 

„Felemás érzések vannak bennünk a verseny végén. Egyrészt örülünk az elért eredménynek, 

ugyanakkor kicsi szomorúsággal tölt el, hogy az utolsó, plusz pontokat jelentő Power stage-en 

csak a 4. legjobb időt értük el.” – mondta Frici közvetlenül a díjkiosztó után. 

„Nem felhőtlen az örömünk, ugyanis a szombati versenynapon már látszódott, hogy a 

tempónk megvan, a rövidebb pályákon ez szakaszgyőzelmet is jelentett, de az orfűi hosszú 

szakaszokon – egyszer 28, majd 22-km-es – valamiért nem állt össze, ezeken sokat kaptunk 

az ellenfeleinktől. Ennek az okát egyelőre nem tudjuk, ennek kiderítése lesz a legfontosabb 

feladatunk az elkövetkező napokban. A csapat viszont tökéletesen működött, és a 2. hely is jó 

eredmény, ha jól számoltunk, akkor megtartottuk vezető pozíciónk az idei Magyar 

Bajnokságban, ez pedig ad okot egy kis örömre is.” – tette hozzá Frici. 

A 2018-as Országos Rallye bajnokság 8. zárófordulójára, az I. Nyíregyháza Rally-ra 

november 9-11. között kerül sor. Több különlegessége is lesz ennek a futamnak, egyrészt 

másfélszeres pontok járnak érte, másrészt az eredményét nem lehet figyelmen kívül hagyni az 

éves összesítés elkészítésekor. (A nyolcfutamos Országos Rallye Bajnokság 

végeredményét minden páros esetében a hat legjobb eredményért járó pontok összesítése 

határozza meg, de az utolsó verseny nem ’mínuszolható’, más versenyek kevésbé jó – vagy 

akár jó – eredményét kell figyelmen kívül hagyni. 

„A tőlünk megszokott kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtottuk a verseny egésze alatt. Ez 

szakaszgyőzelmekhez elegendő volt, de a verseny céljában be kellett érjük a 2. hellyel. Ennek 

ellenére elégedetten távozunk Pécsről. Azonban, senki nem pihenhet, hiszen az utolsó 

pillanatig nyitott marad a bajnokság, a következő futamon is 100%-os teljesítményt kell 

nyújtanunk a  célunk eléréséhez.” – mondta Bagaméri Laci. 



„Ez a szoros küzdelem nem csak nekünk versenyzőknek, hanem az egész magyar rallye-

sportnak jót tesz, ettől lesz izgalmas, és nem utolsó sorban igazán értékes a bajnok cím a 

győztesnek.” – tette hozzá teljes egyetértésben Frici és Laci. 
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